

白领摆造型发微信 不是搞怪是打考勤

一份炒饭引发的辩论

雨中帮女朋友打伞，把好吃的留给喜欢的人……谦让女朋友，这些对恋爱中的男生来说可能很简单。但是，当面对一个素不相识的女同学的时候，你还会谦让吗？

近日，西安一所大学就发生了一份“鱿鱼炒饭”引发的辩论。人人网友“李盼舒”在状态中写道：中午去老综吃铁板炒饭，和前面一男生都要鱿鱼的，老板不够两份了，就先给我，结果这位男生来了一句是我先要的！！好吧，这就是西电屌丝男，哼哼，活该没有女朋友！！

“李盼舒”的这条“鱿鱼炒饭”立刻引起网友的辩论：到底该不该把鱿鱼饭让给女生。

对于这个问题，网友进行了投票，一共有900名网友参加。据结果显示，81%的网友认为，不应该把这份炒饭让给女生，“队列永远是队列，况且男女平等，不能因为是女生就不遵守规则。”剩下19%的网友则认为，把这份炒饭让给女生也无可厚非，一顿不吃也不会造成什么严重的损失，“而且让步也展示了自己的绅士风度。”

也有网友对人人网友“李盼舒”和这名男生的态度进行了中立的分析。该网友认为，首先，人人网友“李盼舒”既然排在男生之后，先来后到的秩序就没有错，不能因为自己是女生就要求别人把炒饭让给自己。况且“李盼舒”也并非急需这份炒饭，也没有向该男生提出把炒饭让给自己。所以，这名男生不把炒饭让出来，不能构成被骂的理由，“如果让出来了，那是对他道德上的加分。日常类似情况中，别人帮你你该感激，不帮也不该怪罪，因为不是义务。”

对于“李盼舒”口中的这名男生的“抱怨”，网友分析认为，有男生常常会主动去帮助一些长得漂亮的女生，“屌丝们觉得只有漂亮姑娘才配得上自己的风度，但其实这种并不是风度。把随手帮一个需要帮助的路人当作是勾搭妹子或者说达到自身某种目的的途径或者手段的人，风度这种词跟漂亮姑娘一样只是路人，这种思维是不对的。”

(重庆晨报)

不动然泼 女主角走红



这两天，微博上流传一个比“十动然拒”更悲伤的故事。近日，上海财经大学一男生为了向心爱的女生表白，准备了蜡烛点燃并摆成了“I love you”的形状，希望以此感动女生。不料被女生和她同宿舍的姑娘拿了满满的一盆水泼了上去，末了，还将装水的盆子扣在了男生的头上。

据上海财经大学某网友爆料，“男生好用心，连保安都在帮忙点蜡烛，不过女生不动然泼，满地凌乱的玫瑰和破碎的脸盆……真是令心碎的故事！事实告诉我们，高调表白一定要事先确定对方会接受你！”

不少网友对此表示“喜闻乐见”，表示大庭广众之下如此高调确有逼迫之感。也有网友表示女生拒绝方式太残暴，“我猜对了开头，没猜对结局。”

(新华网)

下班时摆造型拍照

用微信怎么打考勤呢？前日下午，记者找到了家住重庆江北区的发帖人邹先生。

“有一天下午5点，朋友让我帮她拍张照片，我看她摆了个奇怪的姿

势，一问才知她是在打考勤。”邹先生说，朋友程女士就职于贵州一家房地产公司，公司外派她们到重庆做推广，为了监控员工在这里的工作情况，领导想出了这样的方法，让她们每天上下班时间必须用微信拍照传给领导，用以证明自己的工作

状态。

“这种考勤方式确实新鲜。”邹先生说，当天朋友用手指着沙盘上的一处位置，然后摆好姿势，请他帮忙用手机拍了下来，之后立即传送到另一个微信账号上，这就完成了考勤。

姿势还得临时指定

想在短时间天衣无缝地按要求伪造出这样的照片，几乎无法实施。

“这种方式能证明我们的确在工作。”程女士说，他们属于派驻外地的员工，公司难以监控，所以大多数员工对微信打考勤可以接受。

她表示，销售行业销售业绩直接影响收入，不过，房产销售有很多外在因素会影响最终结果，很有可能做了事情而没有得到最好的效果。而微信考勤，至少能充分证明员工每天做了哪些事，跑了哪些地方，这也与员工基本工资挂钩，相对来

说比较公平。

记者在该公司位于大融城一楼的销售门店采访发现，门店员工证实了程女士的说法。一位负责人表示，微信考勤并不是该公司独有，一些性质相似的企业也曾采用。

记者电话联系了该公司贵州总部，一位不愿意透露姓名的负责人介绍说，公司总部没有推行该制度，不过下属一些部门，因为有外派员工或者流动性比较大的职位采用了，便于更好地管理员工。

还有这些高科技神器

安装公司内部的系统软件，员工同样需要通过软件记录和汇总一天的行程、工作量等情况。

据桐君阁医药代表吴先生介绍，医药代表工作流动性比较强，公司为每个员工开通中国移动的一种专用业务——移动位置。入职员工会接到移动官方发送的确认同意提供定位信息的短信，同意后公司通过网页、短信等方式就能获取员

工的位置信息。

记者从重庆移动了解到，这种定位服务是通过移动基地的信号定位，即使你使用的不是智能手机，并关闭了GPS定位功能，它也能通过手机信号进行定位。这种服务目前主要针对企业用户，10人定位服务每月收费150元，超过10人按人头计算增加费用。

(第一眼)



胆小妹子在家 空调自己启动 “智能闹出的那些囧事”

胆小妹子独自在家，空调竟悄无声息自己启动，以为是闹鬼正吓得胆战心惊时，才得知原来是出差在外的同室姐妹远程遥控智能空调的一个玩笑。

近日，一系列描绘“智能闹出的那些囧事”的漫画在微博上被网友热情转发，相关话题更是吸引了近3万网友参与讨论。

网友们纷纷晒出自己身边发生的各种啼笑皆非的囧事，也让不少人感叹智能产品为生活带来的各种便捷和乐趣。

记者采访了这些漫画的发布者网友@揉碎了时光。

作为80后杂志编辑的她告诉记者，现在智能产品越来越多，技术高端、功能多样，刚开始接触时免不了会闹出各种笑话，自己觉得挺有趣的，就想着把自己听过的各种跟智能有关的囧事用漫画表现出来，没想到发到微博上大家反响这么热烈。不少网友表示感同身受，纷纷表示看到智能产品闹的这些囧事，认为真要紧跟时代脚步啊。

正如漫画中所表达，目前跟人们日常生活关系最为密切的相关产品，如手机、家电等都在智能化的大路上高歌猛进，如果不及时紧跟智能化的步伐，很容易就out了。

以现在市面上最先进的海尔WiFi物联空调为例，拥有WiFi无线网络技术、语音识别、云计算三大智能技术，可以实现睡眠曲线定

制、云记忆、云适应、语音控制、能耗统计、软件自动升级等多种功能。甫一听闻，估计不少用户都会感觉云里雾里，不明白到底怎么使用，其实深入接触下来再简单归纳一下，就是通过手机客户端的操作，用设定好的程序或语音直接远程遥控空调，家中的智能空调就能自动为你开启，调节温度、能耗等，让你享受到更加省电、省事、舒适、快速的产品体验。

可以说初期经历过囧事之后，享受智能便捷的生活乐趣已经成为不少潮流达人的快乐所在。

在天涯论坛一篇名为“智能闹出的那些囧事”的帖子里，有网友“曾经的美丽2013”就表示：“现在科技进步很快，以前因为产品使用麻烦造成的尴尬都能用科技手段解决，尤其是手机，现在的手机和过去一比，不知道先进多少倍，而且因为科技的发展，就连空调都已经可以不用遥控器了！”

也有网友“风中的羔羊喂”现身说法，表示“记得有段时间因为找不到空调遥控器，天天用梯子爬到壁挂式空调上面，困到家了”，而现在只要用随身的手机就可以解决了。

智能改变生活的时代正在到来，不少网友如“跳舞的擀”就表示，“我也要跟着科技一起进步了，不能掉队。”

(北方网)